Binnenstadpuzzel 33.

West is leider in 3SA; de tegenpartij paste steeds; noord
start met ¥8 en zuid neemt de slag met YA. Hij speelt ¥2 na.
West legt ¥B en die slag houdt. Hoe verder?

West speelt nu eerst 43 en als noord een lage #kaart speelt, legt west 4H
West speelt nu eerst 410 en als noord een lage #kaart speelt, legt west 45
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1. West speelt nu eerst «AHV
2.
3.
4. West speelt nu eerst 4V
5. West speelt nu eerst ¢H

Stuur je oplossing voér 23 april a.s. naar puzzel@bcdebinnenstad.nl. Gebruik als onderwerp van de

mail: oplossing puzzel 33. Onder de inzenders van goede oplossingen wordt een lekkere fles wijn

verloot (loting en uitreiking na de CORONA-ellende!)
Uitsluitend leden van BC De Binnenstad kunnen meedingen.
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